

1. Афина - Одиссей

Афина - богиня мудрости и стратегии. С самого начала Троянской войны и на протяжении всего его долгого путешествия по возвращению домой она была покровительницей Одиссея и помогала ему своими советами.

Когда Одиссей прибыл на Итаку, богиня Афина явилась перед ним.

Она превратила его в нищего старика и дала ему советы, как избавиться от женихов и вернуть себе супругу и власть.

2. Циклопы

Циклопы это единый народ. Племена пастухов ,которые жили на островах. Это великаны с одним глазом, посреди лба.

Одноглазие этих великанов является символом культурной ограниченности. Хитроумный Одиссей хочет убить циклопа Полифена во сне. Сделать это трудно. Ему помог сын Лаэрта, который приготовил кол из дубины Полифена. Он напоил Полифена вином и выколол раскаленным колом единственный глаз циклопа.

3. Хижина свенопаса Эвмея

Как только Одиссей прибыл на Итаку , Богиня Афина встретила его и поселила в хижине Эвмея. Там его признала собака Аргос. Свинопас Эвмей всё рассказал про Пенелопу и её жизнь. В этой хижине жил и его сын Телемах, который отправился на поиски отца.

4. Киконы

Киконы это народ, с которым столкнулся Одиссей и его спутники, после отплытия из-под Трои. Корабли Одиссея были прибиты

ветром к городу Киконов. Город ахейцы разрушили, мужчин перебили, а женщин взяли в плен. Не вняв совету Одиссея, покинув землю Киконов, его спутники остались пировать на берегу. Они подверглись нападению Киконов. В этом сражении Одиссей потерял по шесть человек с каждого корабля.

5. Лестригоны

Одиссей с приятелями прибыл на остров Лестригонов и пришвартовался к берегу. Лестригоны это великаны -людоеды. Они уничтожили корабль,бросая со скал камни. Людей нанизали на колья и унесли в город на съедение. Это произошло в городе Ламос.

6. Магическая Кирка и свинки

Одиссей приплыл на остров магической Кирки , где было очень красиво и находился её дворец. Несколько его спутников отправились осматривать остров и были превращены Киркой в свиней. Одиссей при помощи растения моли победил её чары. Прожив год на острове в неге и довольстве , он попросил Кирку отпустить их в дальнейшее путешествие. А благодаря Богу Эрмини он счастливо продолжил путешествие со своими друзьями.

7. Сцилла и Харивда

Кирка направила Одиссея и его спутников в тесный пролив между Сциллой и Харивдой. Харивда это морской водоворот , который Зраза в день поглощает и Зраза извергает морскую воду. Сцилла это скала с лапами, которая могла схватить шестерых человек и погубить Одиссей решил потерять шестерых товарищей, чтобы избежать ужасного пролива .

8. Посейдон

Посейдон это верховный морской Бог. Сын Титана Кроноса и Реи. При разделении мира после победы над Титанами ему досталась водная стихия Одиссей лишил сына Посейдона единственного глаза. Одноглазый великан жил на острове у вулкана Этна . Это был самый жестокий циклоп по имени Полифем. Циклопы это целый народ , который жил на острове и пожирал людей. Посейдон отомстил Одиссию и направил водную стихию на корабль и разрушил его. Одиссею пришлось прожить на острове Огигия семь лет в окружении нимфы Калипсо.

9. Сирены и Улисс

Цирцея предупредила Одиссея об острове сирен. Сирены — мифические существа, их красивые песни убаюкивают моряков, а их корабли разбиваются о скалы. Одиссею пришлось терпеть его песню одному. Его спутники заткнули уши воском. Его люди продолжали грести, спасаясь от опасности.

10. Земля Калипсо

Измученный Одиссей приплывает на остров Огигия, где жила прекрасная богиня Калипсо, влюбленная в Одиссея всем своим сердцем. Одиссей жаждал вернуться домой, поэтому богиня Афина, которая ему покровительствовала, спровоцировала Зевса, чтобы тот послал Гермеса к Калипсо с просьбой помочь Одиссею вернуться на родину. Калипсо, несмотря на горечь расставания с любимым, предложила ему все необходимое, чтобы он мог сделать лодку, и оставила его одного. Несколько

дней спустя , после того как Одиссей отчалил с острова Калипсо, Посейдон, разъяренный на Одиссея за то, что он сделал с его сыном Циклопом, вызывал страшную бур. Лодка Одиссея разбилась, а его самого смыло на берег острова феаков, где царствовал Алкиной со своей прекрасной дочерью Навсикаей.

11. Пожиратели лотоса

Ветер привёл корабль Одиссея к Лотофагам. Это народ , который употреблял в пищу Лотос. Из него готовили также вино. Зрза Одиссей посылал гонцов исследовать местность. Лотос был магическим фруктом, который вызывал забвение. Люди, которые попробовали этот фрукт не хотели уезжать. Но Одиссей приказал вернуться всем и продолжить путешествие.

12. Троянский конь

Задумка принадлежала Одиссею Его изготовили из кизилового дерева данайцы и заполнили его воинами. Внезапно ночью напали на ахейцев и захватили Тройю. Воины находились внутри коня , но никто об этом не знал. Данайцы перебили стражу , открыли ворота , впустили своих товарищей с корабля и победили.

13. Дворец Пенелопы и Одиссея

Пенелопа дочь царя Икария, жена Одиссея. Она вышла замуж за Одиссея на острове Итаки и родила сына Телемаха. Они прожили вместе один год и Одиссей ушёл на войну. Когда Одиссей был в Трое, Пенелопа жила с сыном Телемахом. Но был уговор , если Одиссей погибнет она снова выйдет замуж. Она придумала причину , чтобы отказать женихам. Каждый день , она

вязала шаль , а ночью распускала. Но её замысел раскрылся и назначили смотрины для женихов. В этот день и появился Одиссей в образе нищего старика Пинелопа ждала Одиссея 20 лет и была ему верной женой.

14)Священные коровы

Остров Солнца, очень красивый ,зелёный и вызывает воспоминание о священных коровах. Кирка предупредила Одиссея о том, что когда он прибудет на остров,чтобы Одиссей не беспокоил священных коров Бога Солнца Некоторые приятели не послушали его и убили несколько коров, чтобы поесть. Как только узнал об этом Одиссей, он быстро прогнал их с острова. Бог Солнца разозлился и приказал их жестоко наказать. Он устроил большую морскую бурю и расколол корабль на две части. Все утонули , кроме Одиссея, а он оказался на острове Огигия в объятиях нимфы Калипсо.